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https://www.100test.com/kao_ti2020/256/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E4_B8_AD_c67_256863.htm 第一部分：答题方法解析  选择

题部分 copy.答题注意事项： copy.选择题的命题形式： 一般

有5种，分别讲解如下： 一、重点命题型选择题 命题特点：

一是将教材中的一个或一些重点命题进行改造，考察考生掌

握的程度。“改造”可以是改造关键词，也可以是对重点命

题进行曲解。不能死记硬背 1、多选：根据票据法律制度的

规定，背书人在汇票上记载“不得转让”字样，其后手再背

书转让的，将产生的法律后果是（）。 A、原背书人对后手

的被背书人承担保证责任 B、原背书人只对直接的被背书人

承担保证责任 C、原背书人对后手的被背书人不承担保证责

任 D、原背书人对后手的被背书人不承担保证责任，但对以

后的被背书人、背书人、最后的持票人仍需承担保证责任，

因原背书人限制的只是其直接的后手 2．多选：下述有关有

限责任公司股东出资的命题符合公司法规定的有（ ）。 A．

公司全体股东的首次出资额不得低于注册资本的20%，也不

得低于法定的注册资本最低限额，其余部分由股东自公司成

立之日起2年内缴足；其中，投资公司可以在5年内缴足。 B

．全体股东的货币出资金额不得低于有限责任公司注册资本

的30%。 C．股东一旦交付出资就不得抽逃出资。 D．股东可

以用货币出资，也可以用实物、知识产权、土地使用权等可

以用货币估价并可以依法转让的非货币财产作价出资；但是

，法律、行政法规规定不得作为出资的财产除外。 二、命题

比较型选择题 命题特点：教材不同章节或同一章节不同页码



、不同地方的相关命题进行比较，尤其比较细微的差别，考

察考生掌握的程度，问题的答案往往在一念之差。要举一反

三，多比较，多联系 1、多选：根据合同法律制度的规定，

下列各项中，符合留置权适用条件的有（）。 A、租赁合同

中，出租人因未履行租赁维修义务，而承租人自行维修所支

付费用无法得到清偿时，承租人对租赁物享有留置权 B、定

做人未向承揽人支付报酬的，承揽人对完成的工作成果可以

享有留置权 C、寄存人未按照合同约定支付保管费的，保管

人对保管物享有留置权 D、委托物不能卖出，经行纪人催告

，委托人无正当理由拒绝受领的，行纪人对委托物享有留置

权 2、多选：根据票据法律制度的规定，下列各背书情形中

，属于背书无效的有（） A、将汇票金额全部转让给甲某 B

、将汇票金额的一半转让给甲某 C、将汇票金额分别转让给

甲某和乙某 D、将汇票金额转让给甲某但要求甲某不得对背

书人行使追索权 3．多选：依照公司法规定，下列公司董事

会中应当有职工代表的是（ ） A、国有企业甲、乙、丙投资

举办的有限责任公司 B、股份有限公司 C、国有独资公司 D、

自然人张三、李四投资举办的有限责任公司 三、计算型选择

题 命题特点： （1）有关计算所需要的要素往往有陷阱，注

意提防。 （2）主要考点：诉讼时效；公司股东（大）会的

表决、公司债券发行；外商投资企业出资期限与比例；破产

法债权人会议表决；合同违约金、赔偿金、定金；借款合同

本息；票据时效、追索通知等。 1、单选：甲乙双方订立房

屋租赁合同，双方约定甲将房屋出租给乙，租期1年，自2003

年8月1日至2004年8月1日。房屋租赁合同期限届满时，甲发

现乙对房屋擅自进行了改造，为此要求乙进行赔偿，乙答应



在8月10日前给予赔偿。至8月10日，乙仍未对甲进行赔偿。

甲向法院提起诉讼请求赔偿的诉讼时效应当截止到（）。 A

、2005年8月1日 B、2005年8月10日 C、2006年8月1日 D、2006

年8月10日 2、单选：外国投资者以股权并购方式设立外商投

资企业，并购后所设外商投资企业的注册资本为450万美元，

该外商投资企业投资总额不得超过（ ）美元。 A、900万 B

、1125万 C、315万 D、1350万 3．单选：甲乙签订一份价值30

万元的销售合同,约定甲方须支付10万元定金,但是,乙收取定金

后违约,没有履行合同.根据我国合同法的规定，乙应当返还给

甲（）。 A、22万元， B、20万元， C、16万元， D、12万元

。 4. 单选：某破产企业有9位债权人，债权总额为1100万元。

其中债权人甲的债权额为300万元，有破产企业的房产作抵押

。当债权人会议讨论和解协议草案时，下列情形可以通过的

是（ ）。 A.有6位债权人同意，其代表的债权额为450万元 B.

有5位债权人同意，其代表的债权额为550万元 C.有4位债权人

同意，其代表的债权额为650万元 D.有3位债权人同意，其代

表的债权额为750万元 5、多选：外国甲公司收购境内乙公司

部分资产，并以该资产作为出资与境内丙公司于2000年3月1

日成立了一家中外合资经营企业。甲公司收购乙公司部分资

产的价款为120万美元。根据中外合资经营企业法律规定，甲

公司向乙公司支付价款的下列方式中，不符合规定的有（ ）

。 A、甲公司于2000年5月30日向乙公司一次支付120万美元 B

、甲公司于2000年5月30日向乙公司支付60万美元，2001年2

月28日支付60万美元 C、甲公司于2001年2月28日向乙公司一

次支付120万美元 D、甲公司于2000年8月30日向乙公司支付80

万美元，2001年8月30日支付40万美元 100Test 下载频道开通，
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